

KLASA: 024-01/23-01/5
URBROJ: 2181-46-1-23-1
Seget Donji, 28. kolovoza 2023. godine

Z A P I S N I K

sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Seget održane 28. kolovoza 2023. godine u zgradi Općine Seget.

Započeto u 9,00 sati.

Nazočni Općinski vijećnici: Ivica Čarija, Vinko Barada, Mirjana Odak, Ante Topčić, Mirko Gulišija, Radimir Dragan, Luka Jadrić, Ante Barada i Hrvoje Ševo.

Izočni: Božidar Pavković, Ivan Strize, Zvonimir Šegvić i Dragan Alajbeg.

Ostali: mr.sc. Ivo Sorić, općinski načelnik Općine Seget i Ivana Burazer.

Zapisničar: Petar Špika, dipl.iur.

Kvoruma ima za pravovaljano odlučivanje.

Vijećnik Luka Jadrić zatražio je stanku od 5 minuta koju je zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Ante Topčić odobrio.

U raspravi o zapisniku sa 14. sjednice sudjelovao je vijećnik Luka Jadrić.

Zapisnik sa 15. sjednice prihvaćen je većinom glasova (šest glasova „za“ i tri glasa „protiv“).

D n e v n i r e d

1. Izvješće o ostvarenju Proračuna Općine Seget za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine,
2. Izmjene i dopune Proračuna Općine Seget za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu,
3. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o Planu nabave Općine Seget za 2023. godinu,
4. Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Seget,
5. Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Betanija – dio Seget Donji,
6. Odluka o osnivanju i imenovanju Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području Općine Seget,
7. Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje postupka prodaje nekretnina u vlasništvu Općine Seget,
8. Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – IV.

Vijećnik Luka Jadrić predložio je dopunu dnevnog reda sa slijedećim točkama: Odluka o raspisivanju izbora za mjesne odbore na području Općine Seget, Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja otpada Trogir Holdingu, Odluka o postavljanju turističke signalizacije u vidu postavljanja 5 tabli dobrodošlice na 4 jezika (hrvatski, engleski, njemački i talijanski) i to na slijedeće lokacije: ulaz u Seget Vranjicu, ulaz u Seget Donji iz pravaca Trogira i sa magistrale, ulaz u Ljubitovicu i ulaz u Prapatnicu iz smjera Prgometa, Odluka o zabrani prometovanja teških kamiona i mehanizacije koji vodi kroz ulicu Petra Krešimira IV, Odluka o dodjeli nagrade Općine Seget DVD „Seget Vranjica“ i Odluka o razrješenju Predsjednika Općinskog vijeća Općine Seget.

Vijećnik Ante Barada predložio je dopunu dnevnog reda sa slijedećim točkama: Odluka o uvođenju platforme „Gradsko oko“, Odluka o uvođenju digitalnog plaćanja računa (KEKS), Odluka o uvođenju potpune transparentnosti Općinskog proračuna, Odluka o revidiranju ugovora sa trgovačkim društvom „PROMET“ d.o.o. i Odluka o izmjenama Plana nabave Općine Seget 2023. godinu koji uključuju obnovu kule Rotondo, postavljanje obavijesnih ploča na frekventnim lokacijama, obnova mrtvačnica u Ljubitovici i Bristivici, postavljanje koševa na Šetalištu Vice Zulima-Virulice, uređenje i sanacija dječjih igrališta u Ljubitovici i

Bristivici, izgradnja javne rasvjete u ulici Kneza Domagoja, izgradnja modularnih objekata za ambulante u Bristivici i Ljubitovici, uvođenje elektroničkog sustava za evidenciju radnog vremena i kontrolu prolaza zaposlenika Općine Seget i postavljanje video nadzora ispred općinske zgrade, novoizgrađeno igralište kraj osnovne škole nije adekvatan za bilo kakvo vježbanje i predlažem nabavu pravih sprava, postavljanje uspornika u slijedećim ulicama: Put Vlačke, Don Petra Špika i Hrvatskih žrtava, u ulici Oca Ante Gabrića potrebno je asfaltirati kao i rupe u ulici Akademika Mihe Barada na ulazu u selo, potrebno je sanirati mul u Segetu Donjem kao i obalu prema marini „BAOTIĆ“ i potrebno je izgraditi novi vatrogasni dom.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Ante Topčić predložio je dopunu dnevnog reda sa slijedećom točkom: Zaključak o davanju suglasnosti o potpisivanju ugovora o nagodbi između Općine Seget i „Vranjica Belvedere“ d.d., Seget Vranjica.

Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić obrazlaže prijedloge oporbe: što se tiče prijedloga Odluka o raspisivanju izbora za mjesne odbore na području Općine Seget taj se prijedlog ne može ponavljati svaku sjednicu, Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja otpada Trogir Holdingu donijeti će se vodeći računa o interesima Općine Seget, Odluka o postavljanju turističke signalizacije to radi Turistička zajednica Općine Seget, Odluka o dodjeli nagrade Općine Seget DVD „Seget Vranjica“ tu Općina Seget financira i daje potporu a o dodjeli nagrade kada dođe vrijeme za to, Odluka o razrješenju Predsjednika Općinskog vijeća Općine Seget razloge koje ste naveli ne odgovaraju istini, Odluka o uvođenju platforme „Gradsko oko“ Općina Seget već ima na svojim stranicama mogućnosti za prijavljivanje i iznošenje problema, Odluka o uvođenju digitalnog plaćanja računa (KEKS) određene mogućnosti već postoje i možemo razmotriti ovu aplikaciju, Odluka o uvođenju potpune transparentnosti Općinskog proračuna radi se sukladno sa pružateljem softverske usluge, Odluka o revidiranju ugovora sa trgovačkim društvom „PROMET“ d.o.o. Općina Seget revidira ugovor i linije tako da su iste ponovno uvedene, Odluka o izmjenama Plana nabave Općine Seget 2023. godinu ovo su stvari koje su aktualne i koje će se razriješiti u tijeku su priprema javnog natječaja i raspisivanje za rekonstrukciju i obnovu područne škole u Bristivici, priprema natječaja za izgradnju ambulante u Ljubitovici, priprema natječaja za uređenje ulice Kralja Zvonimira u Seget Vranjici i uređenje trga ispred zgrade Općine i priprema dokumentacije za uređenje ulice Akademika Mihe Barade za uređenje obale koje spada pod lučko područje i Lučka uprava je dobila Studiju utjecaja na okoliš i sada bi trebali dobiti dozvolu i početi sa radovima u slijedećoj godini.

Dopuna dnevnog reda zamjenika predsjednika Općinskog vijeća Ante Topčića prihvaćena je većinom glasova (šest glasova „za“ i tri glasa „suzdržan“).

Dopune dnevnog reda vijećnika Luke Jadrića i Ante Barada nisu prihvaćene većinom glasova (tri glasa „za“ i šest glasova „protiv“).

Vijećnici Luka Jadrić i Ante Barada napustili su sjednicu i sjednica je prekinuta zbog nedostatka kvoruma i biti će nastavljena.

Nastavak 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Seget održane 18. rujna 2023. godine u zgradi Općine Seget.

Započeto u 9,00 sati.

Nazočni Općinski vijećnici: Božidar Pavković, Ivica Čarija, Radimir Dragan, Ivan Strize, Vinko Barada, Mirjana Odak, Ante Topčić, Mirko Gulišija, Luka Jadrić, Ante Barada, Dragan Alajbeg, Zvonimir Šegvić i Hrvoje Ševo.

Tijekom glasovanja za točku 3. općinski vijećnici Radimir Dragan i Ante Barada bili su izočni.

Tijekom glasovanja za točke 4., 5., 6., 7., 8., i 9. općinski vijećnik Hrvoje Ševo bio je izočan.

Tijekom glasovanja za točke 5., 6., 7., 8., i 9. općinski vijećnik Božidar Pavković bio je izočan.

Tijekom glasovanja za točku 9. općinski vijećnici Luka Jadrić i Zvonimir Šegvić bili su izočni.

Ostali: mr.sc. Ivo Sorić, općinski načelnik Općine Seget i Ivana Burazer.

Zapisničar: Petar Špika, dipl.iur.

Kvoruma ima za pravovaljano odlučivanje.

Dnevni red sa dopunom zamjenika predsjednika Općinskog vijeća Ante Topčića prihvaćen je većinom glasova (osam glasova „za“ i pet glasova „protiv“).

ad.1.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Seget Ivan Strize otvorio je raspravu o Izvješću o ostvarenju Proračuna Općine Seget za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine, koje je obrazložio Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Hrvoje Ševo, Luka Jadrić, Ante Barada i Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

Nakon završene rasprave uslijedilo je glasovanje, te je isto Izvješće usvojeno većinom glasova (osam glasova „za“ i pet glasova „protiv“).

ad.2.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Seget Ivan Strize otvorio je raspravu o Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Seget za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu, koje je obrazložio Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Luka Jadrić, Ante Barada i Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

Nakon završene rasprave uslijedilo je glasovanje, te su iste Izmjene usvojene većinom glasova (osam glasova „za“ i pet glasova „protiv“).

Vijećnik Luka Jadrić zatražio je stanku od 5 minuta koju je predsjednik Općinskog vijeća Ivan Strize odobrio.

Po završetku stanke sjednica je nastavljena.

ad.3.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Seget Ivan Strize otvorio je raspravu o Odluci o izmjenama i dopunama Odluke o Planu nabave Općine Seget za 2023. godinu, koju je obrazložio Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Luka Jadrić, predsjednik Općinskog vijeća Ivan Strize i Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

Nakon završene rasprave uslijedilo je glasovanje, te je ista Odluka usvojena većinom glasova (sedam glasova „za“ i četiri glasa „protiv“).

ad.4.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Seget Ivan Strize otvorio je raspravu o Odluci o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Seget, koju je obrazložio Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Hrvoje Ševo, Luka Jadrić, Božidar Pavković, Petar Špika i Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

Nakon završene rasprave uslijedilo je glasovanje, te je ista Odluka usvojena većinom glasova (osam glasova „za“ i četiri glasa „protiv“).

ad.5.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Seget Ivan Strize otvorio je raspravu o Odluci o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Betanija – dio Seget Donji, koju je obrazložio Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Luka Jadrić i Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

Nakon završene rasprave uslijedilo je glasovanje, te je ista Odluka usvojena većinom glasova (sedam glasova „za“ i četiri glasa „suzdržan“).

ad.6.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Seget Ivan Strize otvorio je raspravu o Odluci o osnivanju i imenovanju Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području Općine Seget, koju je obrazložio Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Ante Barada, Dragan Alajbeg, Luka Jadrić i Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

Nakon završene rasprave uslijedilo je glasovanje, te je ista Odluka usvojena većinom glasova (sedam glasova „za“ i četiri glasa „protiv“).

ad.7.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Seget Ivan Strize otvorio je raspravu o Odluci o davanju suglasnosti za pokretanje postupka prodaje nekretnina u vlasništvu Općine Seget, koju je obrazložio Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Luka Jadrić, Ivana Burazer i Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

Nakon završene rasprave uslijedilo je glasovanje, te je ista Odluka usvojena većinom glasova (sedam glasova „za“ i četiri glasa „suzdržan“).

ad.8.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Seget Ivan Strize otvorio je raspravu o Odluci o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – IV, koju je obrazložio Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Luka Jadrić, predsjednik Općinskog vijeća Ivan Strize predsjednik Općinskog vijeća Ivan Strize, Ante Barada i Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

Nakon završene rasprave uslijedilo je glasovanje, te je ista Odluka usvojena većinom glasova (sedam glasova „za“ i četiri glasa „protiv“).

ad.9.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Seget Ivan Strize otvorio je raspravu o Zaključku, koju je obrazložio Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić.

Uslijedilo je glasovanje, te je isti Zaključak usvojen većinom glasova (sedam glasova „za“ i pet glasova „protiv“).

Razno:

1. Vijećnik Ante Topčić govorio je o vjetroelektranama koje dovodi do pustošenja Zagore i mještani Ljubitovice biti će prisiljeni napuštati svoje domove i pita na koji način planiraju zaštititi mještane. Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić odgovorio je da će se Općina Seget obratiti nadležnima da se vidi kako riješiti taj problem. Vijećnik Ante Topčić rekao je da je situacija alarmantna i da se situacija mora riješiti. Vijećnik Ante Barada rekao je da prije nekoliko mjeseci bila rasprava o vjetrenjačama i bili su predstavnici firme koja to radi i bili smo upoznati s tim i rečeno je da iz Općine Seget nije bio nitko. Vijećnik Ante Topčić rekao je da nije imao tu informaciju. Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić odgovorio je da Općina Seget neće šutjeti ovome i ispitati će o čemu se radi i voditi računa o ljudima koji tu žive.
2. Vijećnik Ante Barada pitao je kada će se asfaltirati ulica Oca Ante Gabrića i što je sa putom do groblja kojeg netko svojata, postavljanje ugostiteljskog objekta na obali na ulazu u Hotel Medenu i što je sa vodom. Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić odgovorio je da u slučaju ugostiteljskog objekta radi se o privremenom rješenju, a u slučaju vode VIK iako ima pravomoćnu građevinsku dozvolu mijenja jedan dio te dozvole.
3. Vijećnik Luka Jadrić pitao je da li je provedeno javno savjetovanje za pomorsko dobro. Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić odgovorio je da je provedeno. Vijećnik Luka Jadrić odgovorio je da Općina Seget nije provela javno savjetovanje u skladu sa zakonom. Vijećnik Luka Jadrić pitao je za optiku koja je provedena i dali Općina planira angažirati nekog teleoperatera. Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić odgovorio je da neki teleoperateri već rade po tom pitanju.
4. Vijećnik Vinko Barada pitao je da li Općina planira pomoći umirovljenicima i ugroženima zbog rasta cijena. Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić odgovorio je da se planira pomoći umirovljenicima i ugroženima.

5. Vijećnik Ante Topčić istaknuo je problem školskog prijevoza u Zagori. Općinski načelnik Općine Seget mr.sc. Ivo Sorić odgovorio je da je Općina poduzima radnje u svezi školskog prijevoza.
6. Vijećnik Ante Barada pitao je hoće li ispred škole u Bristivici postaviti autobusnu nadstrešnicu. Ivana Burazer je odgovorila da će biti postavljena.
7. Vijećnica Mirjana Odak odgovorila je da se ne trebaju brinuti jer ima tko se brine za Bristivicu.
8. Vijećnik Mirko Gulišija istaknuo je problem nepostojanja autobusne stanice u Seget Vranjici i rasporeda vožnje autobusa.

Završeno u 11,00 sati.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Ivan Strize, v.r.

Dostaviti:

1. Članovima Općinskog vijeća - svima,
2. Pismohrana,
3. Arhiva.